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Učenci so se odpeljali v Pleterje, kjer so si ogledali film o Stari gotski cerkvi Sv. Trojice Pleterje 

in jo tudi obiskali. Cerkev je iz leta 1420 in je najbolje ohranjena kartuzijanska cerkev v Evropi. Nato so 

si ogledali staro kmečko hišo in se udeležili kuharskih delavnic. Zamesili so pogačke in jih spekli v krušni 

peči. 

Zapisala Urša Zupančič 

 

NARAVOSLOVNI DAN V 9. A IN 9. B RAZREDU 



 

 

  



 



  

 

 

 

 



 

 

 

 

 Učenci so se pobliže spoznali z oblikovanjem gline. V uvodnem delu so se 

pogovarjali o kiparjenju in modeliranju, nato pa si ogledali posnetka modeliranja z glino 

ter kako narediti glineno posodo. Mali spretni prsti so z veliko mero potrpežljivosti 

izdelali čudovite skodelice iz gline.  Na koncu so učenci pripravili razredno razstavo ter 

ovrednotili svoje izdelke.  

Zapisale Erika Švirt, Bernarda Vrtačič Turk in Sandra Jurić 

 

 

 

OBLIKOVANJE Z GLINO V 3. A IN 3. B RAZREDU  

TEHNIŠKI DAN 











 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

Vsak učenec je dobil kos gline, iz katere je izdelal vrč, lonček, skledo ali krožnik in ga nato s 

pomočjo lesenega nabodala okrasil z različnimi motivi. Izdelkov so se lotili na različne načine, 

pomembno pa je bilo, da so vse dobro zgladili, da ni bilo razpok, saj bi se izdelki ob sušenju 

uničili. 

Na koncu dneva so v razredu razstavili lončene izdelke, ki se bodo sušili tri tedne, nato pa se 

bodo žgali v peči za glino. Današnji dan je bil učencem všeč , ker so ustvarjali iz gline s svojimi 

rokami. Uživali so v gnetenju gline, ker so imeli umazane roke. 

Zapisala Melita Turk 

  

  

TEHNIŠKI DAN V 4. RAZREDU 

IZDELKI IZ GLINE S 

TRADICIONALNIMI MOTIVI 
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 V četrtek, 7. 10. 2021, so imeli učenci tehniški dan. Najprej so spoznali 

značilnosti različnih kiparskih materialov, nato pa natančno delo lončarjev. Preizkusili so se v 

vlogi lončarja ter izdelali svojo glineno posodo. Ob delu so spoznali, da delo potrebuje veliko 

natančnosti in vztrajnosti, vendar je na koncu trud ob pogledu na izdelke poplačan. 

Zapisala Mojca Miklič 

 

TEHNIŠKI DAN V OBEH PETIH RAZREDIH 

OBLIKOVANJE GLINE 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Četrti dan v Tednu kulturne dediščine so se učenci 6. in 7. razreda pomerili v odbojki. Med paralelkama 

se je odvijala napeta igra in rezultat je bil do zadnjega neodločen. V drugem delu dneva pa so odplesali 

več folklornih plesov in spoznali različne drže pri plesu v paru.  

Zapisala Vesna Resnik 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŠPORTNI DAN V ŠESTIH IN SEDMIH RAZREDIH 









 

 

 

 





 

 



 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBISK KOSTANJEVIŠKE JAME 

8. IN 9. RAZRED 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci iz 2. a razreda so v šolo prinesli kuharske knjige babic in prababic. Ugotovili so, da je 

najstarejša knjiga stara kar 62 let. Sledilo je ustvarjalno delo. Učenci so uporabili svojo 

domišljijo in ustvarili domišljijske recepte in jedi.  

Zapisala Karmen Cimermančič 

Učenci 2. b razreda so pri babicah in 

prababicah poiskali stare kuharske knjige in 

jih prinesli v šolo. V parih in skupinah so jih 

pregledali. Ugotovili so, da je najstarejša 

prinesena kuharska knjiga iz leta 1946. 

Naredili so razstavo in kuharice razvrstili od 

najstarejše do najmlajše. Kot zanimivost 

sem jim predstavila kuharsko knjigo Anžeta 

Kuplenika, »kuharja leta 2019« ki je bil 

učenec naše šole. Učenci so prisluhnili 

pravljici Skuhaj mi pravljico, nato pa sami 

oblikovali domišljijske recepte zanimivih 

jedi. Tako so nastali recepti za torto 

prijateljstva, juho moči, čarovniško pico, 

mavrične kolačke in še veliko drugih. 

Unikatne recepte smo zvezali v razredno 

kuharsko knjigo. 

 

Zapisala Irena Gorenc Pernek 

KULTURNI DAN V 2. A in 2. B RAZREDU 

STARE KUHARSKE KNJIGE 



 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 



  

 

Učenci so danes dobili težko pričakovan obisk. 

Obiskala jih je gospa Ucman in jim predstavila 

delovanje Kmetijske šole Grm.   

Pogovarjali so se o pomenu lokalno pridelane hrane 

in se nato v vrtnarjenju preizkusili še sami. Posadili 

so motovilec in rukolo. Nestrpno pričakujejo pojav 

prvih rastlin.  

 

Zapisala Damjana Luzar 

 

 

 

 

 

Gradivo zbrala in uredila Hermina Videnič 

 

 

NARAVOSLOVNI DAN V 1. A IN 1. B RAZREDU 


